
56% Voelt zich altijd 
veilig op HR

Is jouw gevoel van veiligheid de afgelopen jaren veranderd?
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Slachtoffers van...

Bedreiging
Belediging
Diefstal
Discriminatie
Racisme
Seksisme
Geweld / Agressief gedrag
Ongewenste intimiteit / seksuele intimidatie
Pesten
Stalking
Schending van integriteit
Hacking
Anders
Geen van bovenstaande
Wil ik niet zeggen
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Onderzoek Veiligheidsenquête 
2021

Gemiddeld
eindcijfer 
veiligheid: 

7.8 2018: 8.0
2015: 7.9
2012: 7.5

7.8 Academieplein

7.6 Blaak 10

8.1 Blaak 555

7.9 Kralingse Zoom

7.7 Lloydstraat 35

8.1 Lloydstraat 300

7.8 Museumpark

8.1 Max Euwelaan

8.0 Pieter de Hoocheweg

8.0 Posthumalaan

8.0 RDM Campus

7.9 Rochussenstraat

7.6 Wijnhaven 61

8.0 Wijnhaven 99

7.9 Wijnhaven 103

7.8 Wijnhaven 107

Gemiddeld rapportcijfer veiligheid per locatie:

veiligeronveilliger niks veranderd
20%
8%

6%74%
7%86%

Winst valt nog te behalen bij:

Er is voldoende informatie beschikbaar over veiligheid 
op de hogeschool.

 

Het is duidelijk waar ik terecht kan met vragen over 
veiligheid of (anoniem) een melding kan doen.

De hogeschool treft voldoende maatregelen voor het 
handhaven van de veiligheid.

 

(Mede)studenten / collega’s spreken elkaar aan op 
onveilig handelen of onveilige situaties

 

STUDENT
MEDEWERKER 

55%
57%

STUDENT
MEDEWERKER 

36%
42%

STUDENT
MEDEWERKER 

71%
63%

STUDENT
MEDEWERKER 

54%
37%

% (helemaal) eens


